

热线电话:66778866 (24小时)



晚报帮帮团 刘亮 15236297591
 小人物 大梦想 王若馨 18637981889
 你问TA答 王雨 18638368172
 QQ群号 320864870
 记者跑腿 连漪 13937937051

有啥不方便 大家帮你办

9:00~12:00
15:00~18:00

老汉“赖”在医院 您看这事咋办

律师:老人已离婚,应由其儿子处理住院事宜

见习记者 赵硕

60多岁的老汉身体基本康复,却总“赖”在医院里不肯走,家属躲躲闪闪不缴费,医护人员不忍撵,您说这事该咋办?

近日,郑州大学附属洛阳中心医院的工作人员拨打本报热线,称一名60多岁的老汉于9月初被家人送到医院急诊科后,其家人一直没缴住院费,偶尔来医院送饭也是躲躲闪闪的,不肯与医护人员打照面。如今,老汉“赖”在病房里不肯走,面对紧张的床位,医护人员很头疼。

随后,洛阳晚报记者来到该院急诊科,找到了正在病房里休息的老汉李伟道。他说自己家在道北,今年63岁,离婚已十来年,育有一子。今年8月初,他在商丘突发脑梗死,前妻将其接到洛阳,送进了洛阳平民医院。住了20多天,其前妻和儿子认为洛阳平民医院条件有限,便拨打了郑州大学附属洛



绘图 雅琦

中心医院的急救电话。

郑州大学附属洛阳中心医院急救中心负责人说,9月初的一天晚上,他们将李伟道接到医院,安置在病房里后,

便去找其家人办理住院手续。没想到,李伟道的前妻和儿子已不告而别。无奈之下,医院只好报了警,民警赶到后,李伟道才说了儿子的电话。

可李伟道的儿子办了住院证就又消失了,医护人员只好将李伟道安置在急诊科的病房里。此后,李伟道的前妻隔三岔五来送点儿吃的,但每次来都躲躲闪闪,更没提过费用的事。一名急诊科的护士说,李伟道的儿子来过两次,也没缴过费。

医护人员说,李伟道已基本康复,不用再住院了。此外,急诊科的病房床位很紧张,如今李伟道“赖”在这里,他们不忍心赶他,还要照顾他。“我们想过跟民政部门联系,但他有儿子,不符合相关规定。”一名护士说。

“晚报律师帮帮团”成员、河南大进律师事务所律师谢亮表示,李伟道与前妻离婚多年,其前妻没有照顾他和处理他住院事宜的责任和义务;李伟道的儿子负有完全的赡养、照顾李伟道和处理他住院事宜的责任和义务。

截至记者发稿时,李伟道仍没出院,读者朋友,你们是否有办法解决此事呢?



心对对碰 温暖你我他

为您 跑腿

大家 帮大家

领取独生子女费前 要重设银行卡密码

事件缘由:刘女士住在太原路附近,孩子今年11岁。前几年离婚后,孩子由男方抚养,刘女士没再领过独生子女费。今年,刘女士从珠江路办事处延安社区得知,离婚后,只要符合相关要求,父母双方都可领取独生子女费。

5月,刘女士提交材料并通过审核后,社区的工作人员给了她一张银行卡,并表示她会在7月收到240元的独生子女费。

可直到9月22日,刘女士银行卡上仍没有钱。“别人都收到钱了,就我没收到,到底咋回事?”刘女士

等得有些不耐烦。

记者跑腿:近日,洛阳晚报记者就此事咨询了涧西区人口和计划生育委员会的工作人员。对方说,今年的独生子女费已全部发放完毕。如果刘女士已经拿到领取独生子女费的银行卡,说明她符合领取要求,至今没收到钱,可能因为她没有重新设置银行卡的密码。

刘女士说,领到这张银行卡后,她确实没有重新设置过密码。随后,刘女士到银行重新设置了密码,卡上便有了240元的独生子女费。

他想为100多件新衣找家

若您是公益组织的负责人,并愿上门领取,请拨打66778866联系我们

“100多件,几乎都是新的。”市民于先生拿起一件黑底牡丹花纹的新衣对记者说,他希望公益组织把这些衣服收走,送给需要的人。

“我每年过生日,儿子女儿都会送衣服和鞋子,根本穿不过来,放在那儿实在可惜。”于先生说,他和老伴儿最近整理出100多件衣服,除了几件穿过一两回,其余的

都是新衣。

这可不是于先生第一次捐衣服,此前他已捐过4次了。“做点力所能及的事帮助别人,别人高兴,我也快乐。”说着,于先生开心地笑了起来。

如果您是公益组织的负责人,并愿意上门领取这些衣物,请拨打66778866联系我们。

她寻找定做长靴的地方

因为脚掌很宽,市面上的皮鞋都不合脚,所以,25岁的马女士总是穿着运动鞋。她也曾在冲动之下买回一双皮鞋,可穿上它走几步,就好像走在刀尖上,双脚痛苦不堪。

“我只有那双黑皮鞋,是出席正式场合穿的。”马女士说,穿着这双黑皮鞋时,她还要带一双运动鞋备用,脚被皮鞋挤得受不了时,她就要赶紧换上运动鞋。

和其他女孩一样,马女士也很爱美,但每次逛街看到漂亮的皮鞋时,马女士只能望梅止渴。

如今天气渐渐冷了,马女士非常渴望有一双合脚的长靴。“我很想找一家能够根据脚的尺寸定做皮鞋的店,可我找了好久都没找到。”马女士说。

读者朋友,如果您知道哪里能够定做长靴,请拨打66778866联系我们。

你问 TA答

总掉头发,啥原因?

市民谭女士:我今年50岁,头发一直很好,也没有白头发。近一年来,我没烫过头发,可最近突然大量脱发。每天早起梳头时,我都会掉很多头发,用手轻轻抓头发时也能抓下来好多断发。洗头时掉得更厉害,我现在都不太敢洗头了。

大量脱发的现象已持续两个月了,我觉得头发少了很多。我也用了一些治疗脱发的偏方,可没有效果。如果头发再这样掉下去,我

会不会秃顶?

郑州大学附属洛阳中心医院中医科门诊主任医师李克强:引起脱发的原因有很多,处于更年期的女性可能脱发,肝气郁结或气血虚也会引起脱发,比如爱生闷气、长期情绪低落及生活和工作压力过大的人,都会出现脱发现象。建议谭女士到正规的大医院就诊,不要轻信偏方。

(李克强获卡萨米亚蛋糕房5元代金券一张)

本版帮办信息均据读者来电整理,未经核实,请读者自行核实采用;各栏目不收取任何费用,提醒读者提高警惕,谨防不法分子借此设局骗钱。

见习记者 王若馨

见习记者 王雨

见习记者 王若馨 记者 丁立 实习生 史菲菲

见习记者 王雨 记者 丁立